

釀製銷售皆犯法 違者可囚10年 印尼擬禁酒 峇里旅業危

印尼政府鑑於酒精引起健康問題及為尊重國內穆斯林習俗，計劃實施全國禁酒令，禁止釀製、銷售及飲用酒精飲品，違者可判監10年，相關草案將於近期審議。當地旅遊業人士警告，禁酒令勢打擊以夜生活吸引遊客的峇里島旅遊業，呼籲當局三思；有反對者更質疑當局侵犯公民權利。



印尼政策研究中心數字顯示，自2012年以來，當地錄得453宗飲用非法釀製酒精致死個案，部分死者是外國人。此外，印尼2.6億人口中大部分是穆斯林，他們認為酒精危害社會，一直呼籲當局禁酒。

旅遊業是峇里島經濟命脈，每年吸引約400萬名外國遊客到訪，當中不少澳洲和英國遊客希望到峇里島飲酒狂歡。印尼酒店及食肆協會主席蘇坎達尼認為，不少遊客喜歡光顧酒吧食肆，禁酒令勢必重創當地經濟，「不論印尼多美，如果遊客不能買酒，他們肯定不會到訪」；峇里島旅遊局主席帕爾塔亦指，當地酒店及食肆均設有酒吧，新例肯定打擊業界生意。有澳洲遊客更揚言，若當局執意實施禁酒令，便會抵制峇里島。

憂公民權利受限制

峇里島音樂人德圖反對禁酒令，擔心即使峇里島獲得豁免，但酒價勢必飆升。他質疑當局想逐步限制公民權利，擔心印尼逐漸



印尼一旦落實禁酒，勢必令遊客人數大減。(網上圖片)

伊斯蘭化，「首先是禁酒，然後決定你可與誰人交往，再決定你可在晚上哪個時段外出」。

■《每日電訊報》/《紐約時報》



御林軍少校疑執勤時吸毒

英國一名御林軍少校上周被拍到在執勤期間疑似吸毒，引發外界質疑御林軍是否能有效保護王室成員，有消息人士指「英女王必會感到憤怒」，英國國防部正調查事件。

27歲御林軍中尉麥克萊恩以手機拍下下長30秒的片段，顯示在聖詹姆士宮內，27歲上尉里奇用塑膠卡，把放在佩刀上的粉狀物分開，隨後問41歲少校科爾比「你要多少？兩

吋？你要兩吋這些東西？」科爾比微笑着，將手指放在右鼻孔上，再吸入粉狀物，其間還聽到一把女聲勸科爾比別這樣做。當時科爾比及里奇尚須執勤13小時。

科爾比是退役軍人，曾參與伊拉克及阿富汗戰爭，現時在聖詹姆士宮指揮15名御林軍，並領導御林軍快速應變部隊，在王室發生保安事故時迅速出動。 ■英國《太陽報》

泰晤士河觀光船 起火撞碼頭



英國倫敦泰晤士河一艘觀光船前日航行期間，引擎室突然起火，觀光船失控撞向倫敦金絲雀碼頭區一個碼頭，船上142名乘客及6名船員疏散，3名船員留在船上，部分乘客受輕傷。

事發於下午3時40分左右，目擊者拍下的影片顯示，觀光船尾部冒出濃煙，隨後撞向碼頭。目擊者指撞擊力頗大，乘客亂作一團，船隻響起警號。緊急事故部門人員迅速趕抵現場，協助乘客及船員疏散至另外2艘船，在消防人員到場前，船員已救熄火勢。

■《每日電訊報》/美聯社

將刊第200集 《烏龍派出所》列健力士

日本出版社集英社宣佈，知名長壽人氣漫畫《烏龍派出所》昨日獲「健力士世界紀錄大全」認定為「發行卷數最多的單一漫畫系列」。《烏龍派出所》自1976年起連載至今，將於本週六出版包含完結篇的單行本第200集，為接近40年的連載畫上句號。

《烏龍派出所》講述主角兩津勘吉每天在警察局遇到的烏龍事件，情節輕鬆搞笑及緊貼時代潮流，題材包括互聯網、手機、抽蛋及綜藝節目等，猶如一本日本近代史，陪伴不少讀者長大。據集英社統計，《烏龍派出所》在日本國內單行本累計發行量超過1.5億冊，曾被改編成動畫、電視劇、電影及舞台劇。



共同社

真正集郵 博物館推韓星郵票

隨著韓流熱潮興起，韓流明星也成為郵票人物。韓國郵票博物館透露，個人或粉絲團只要提出申請，遞信部遞信事業本部就可接受委託，為他們印製「屬於自己的郵票」。至於以韓流明星為藍圖印製的郵票，雖不算是遞信部正式登記在案的郵票，卻具有郵票的基本功能，而當局只是從中抽取佣金。

負責郵政事務的韓國遞信部遞信事業本部，最近在京畿道中央郵遞局委外經營的郵票博物館，展出韓國最古老的郵票——朝鮮王朝時代面額5文和10文的郵票，還有以韓流偶像組合少女時代、BIG BANG為主題的郵票。

中央社

喜迎奧運冠軍凱旋 傳祺GS8 詮釋高品質冠軍座駕

9月9日，2016粵港澳體育博覽會在廣州市琶洲保利世貿博覽館正式拉開帷幕。為了慶祝奧運健兒凱旋，廣汽傳祺向里約奧運會粵籍冠軍贈車儀式也在博覽會上同期舉行。廣東省體育局局長王禹平、副局長林瑛，奧運冠軍陳艾森、傅海峰，以及廣汽傳祺總經理郁俊、副總經理梁偉彪共同出席贈車儀式。儀式上，王禹平局長、郁俊總經理向陳艾森、傅海峰贈送傳祺GS8的鑰匙，以激勵奧運健兒們繼續超越自我，創造新的傳奇！



王禹平局長(右一)、郁俊總經理(左一)向奧運冠軍傅海峰(左二)、陳艾森(右二)贈送GS8車鑰匙。



奧運冠軍在郁俊總經理(左一)的陪同下參觀傳祺工廠



「冠軍座駕」傳祺GS8 喜迎奧運冠軍凱旋

在今年里約奧運會上，中國代表團最終獲得26金18銀26銅，總計70枚獎牌。其中，廣東代表團再創佳績，斬獲5金2銀4銅共11枚獎牌，金牌數和獎牌數均位居全國第二：陳艾森摘得男子單人和雙人10米跳台兩塊金牌成就「雙冠王」；傅海峰與其隊友張楠搭檔榮獲羽毛球男子雙打金牌；女乒名將劉詩雯獲得乒乓球女子團體金牌；劉虹獲得女子20公里競走金牌。

在本屆里約奧運會上，廣東代表團再創佳績。為此，我們決定向里約奧運會上每一位粵籍冠軍贈送一台大七座高端SUV傳祺GS8，希望南粵健兒再接再厲，超越自我，創造新傳奇！廣汽傳祺總經理郁俊在致辭中表示，這不僅是傳祺首次與奧運結緣，2012年倫敦奧運會時，廣汽傳祺就攜手廣東省體育局和廣東省體育基金會，向粵籍冠軍贈送了傳祺GS5。而傳祺自誕生起就參與國際體育賽事，2010年傳祺首款轎車便作為廣州亞運會的官方指定禮賓接待用車，隨後又牽手國際乒聯世界巡迴賽、第十二屆全運會、全國圍棋錦標賽等，通過體育營銷活動，傳祺逐漸被更多的人認知與喜愛。

在儀式現場，廣東省體育局局長王禹平表示，「廣汽傳祺多年支持廣東省體育事業，是『更高、更快、更強』的奧運精神和廣汽『人為本，信為道，創為先』的企業理念的完美結合。祝願傳祺發展越來越好，並持續發揚奧運精神，代表中國汽車在世界的舞台上創造輝煌。」

此次成為冠軍座駕的GS8，定位為「為征服而來」，與奧運「更高、更快、更強」的精神內涵高度契合。GS8是傳祺基於正向開發的豪華C級平台上傾力打造的又一高端力作，具備高度原創設計外觀、國際品質與安全、卓越駕乘舒適性等優勢，融合國際潮流和中國智造尖端技術，完美傳承了傳祺品牌優質DNA。GS8被權威媒體視作「中國品牌替代合資品牌的實力之作」，是中國品牌SUV發展史上的一款標誌性產品，預計將在今年10月份正式投放市場。

在贈車儀式上，傅海峰和陳艾森對傳祺給予了高度評價。「感謝傳祺多年來一直支持廣東體育事業，早在2010年亞運會期間，我就很自豪地向其他運動員介紹，這是我們廣東當地的汽車品牌。我剛剛也體驗了GS8這款車，覺得非常不錯，外觀非常霸氣，7座大空間對我這種有孩子的家庭來說非常方便，能夠滿足我們全家一起出行的需求。」傅海峰這樣說道。

隨後，傅海峰與陳艾森來到廣汽傳祺工廠參觀。在第二生產線總裝車間，看到佈局緊湊、生產有序、高自動化率的智能工廠，並聽取了現場負責人對傳祺生產管理、節能環保、品質控制等方面的介紹之後，兩位冠軍對廣東的汽車企業能夠達到如此先進的水平感到自豪。在進一步體驗GA8等傳祺車型，並詳細了解其功能特性之後，對傳祺產品的品質和性能表示高度讚許。同時傅海峰還稱讚道，傳祺完全有實力媲美國際知名豪華品牌。

傳祺始終以打造高品質、高安全性、性能卓越的世界級產品為己任，起步便定位中高端，堅守中國汽車品牌價值壁壘並向上攻堅，成為新工業時代下的中國汽車製造夢之隊。通過堅持正向開發，堅持國際標準，聚合全球優勢資源，構建集廣汽全球研發網、廣汽生產方式、全球供應鏈體系等為一體的世界級造車體系，在汽車行業率先踐行供給側改革，走出了一條「定位高端 品質優先 創新驅動」的優質發展路徑。

以此為基礎，傳祺品牌連續三年蟬聯J.D.Power新車質量研究報告中國品牌第一，售後服務也獲得了2016年度中國汽車客戶滿意度中國品牌第一，客戶轉介紹率高達36%。同時銷量從2011年的1.7萬輛，到2015年超19萬輛，連續5年實現年複合增長率超80%。今年1-8月傳祺銷量已突破22萬大關，提前完成去年訂製的2016年銷售計劃，以優質高速發展再創中國品牌輝煌！

在「更高、更快、更強」奧運精神的激勵下，奧運健兒們在國際競爭舞台上積極拼搏、努力進取，為國增光。作為中國汽車品牌的優秀代表，傳祺始終積極進取，不斷創新、奮勇拼搏，致力於在國際舞台上展現中國高端製造的實力，在打造世界級中國品牌的道路上穩步前行。再次攜手奧運，廣汽傳祺通過提供自主創新的高品質汽車產品，以鼓勵南粵健兒不斷拼搏的進取精神，為奧運喝彩！希望能夠將奧運精神傳承和弘揚下去，影響和感染更多的人，讓整個社會充滿積極正能量！